Pabianice, dnia 03.04.2014 r.

Wyjasnienie nr 4

do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia na ,,Rozbudowa i modernizacja stacji uzdatniania

wody w Gorce Pabianickiej” Numer ogloszenia: 99434 - 2014; data zamieszczenia: 24.03.2014 r.

Pytanie nr 1: lle przyja¢ do kalkulacji sond SG-25? W projekcie elektrycznym jest 5 sond SG,
natomiast w kosztorysie elektrycznym znajduja si¢ 3 sondy SG.

Odpowiedz 1: Zgodnie z projektem elektrycznym nalezy przyja¢ 5 sond SG.

Pytanie nr 2: lle przyja¢ do kalkulacji czujnikéw zmierzchowych? W projekcie elektrycznym jest 1 szt,
natomiast w kosztorysie 4 szt.

Odpowiedz 2: Zgodnie z projektem elektrycznym nalezy przyjac 1 sztuke.

Pytanie nr 3: W ktorej pozycji w kosztorysie elektrycznym nalezy wstawi¢ agregat pradotworczy?
Odpowiedz 3. Agregat pradotworczy nalezy uja¢ w kosztorysie elektrycznym w dziale 3 ,,Instalacja

agregatu pradotworczego” w dodatkowej pozycji nr 5.

Pytanie nr 4: lle nalezy przyja¢ do kalkulacji przetwornic czestotliwosci do zestawu hydroforowego?
Z symbolu zestawu w projekcie elektrycznym wynika, ze jest jedna przetwornica,
natomiast w projekcie technologicznym wystepuja sformutowania w liczbie mnogiej.

Odpowiedz 4: Nalezy przyjac jedng przetwornicg czestotliwosci do zestawu hydroforowego.



